

Бомбашке претње упућене су јеврејским центрима у неколико америчких држава, али се за сада не зна да ли су међусобно повезане, саопшtile су данас америчке власти.

Another bomb threat at a Jewish center in [#Maitland](#) on Monday was among several across the country <https://t.co/bzcxk26yBH> [pic.twitter.com/TGBaTuyUf3](#)

— News 13 (@MyNews13) [January 9, 2017](#)

Портпаролка Бироа за алкохол, дуван, оружје и експлозив Аманда Хилс је објавила да је та служба обавештена о претњама и да су њене испоставе на терену спремне да помогну локалној полицији.

Јеврејски општински центар у Мејтленду на Флориди евакуисан је данас други пут за недељу дана због претње бомбом. Комплекс има школу, општински центар, музеј холокауста и канцеларије Јеврејског савеза области Орландо.

Претње су стигле и у Јеврејски општински центар у Мајами бичу, и у Јеврејски општински савез у Џексонвилу, такође на Флориди, где по речима полиције није нађен експлозив.

Полицијски тим за деминирање у Мајами-Дејду послат је у Јеврејски општински центар у Алперу где је особље евакуисало стотине деце из предострожности када је пријављена претња бомбом, рекао је детектив Алваро Забалета. Директорка обезбеђења Јеврејског савеза области Мајамија Брендa Моксли рекла је да као заједница морају стално да буду на опрезу када је реч о безбедности.

У Нешвилу у држави Тенеси полиција је одговорила на позив Јеврејског општинског центра Гордон где је чувар добио претњу бомбом преко телефона. Није нађен експлозив, али 225 људи у згради центра и суседној школи је евакуисано, рекао је Марк Фридман, извршни директор Јеврејског савеза Нешвила и Средњег Тенесија. У америчкој држави Делавер Јеврејски центар Сигел у Вилмингтону је евакуисан после претње бомбом.

Зграде су евакуисане и власти су истраживале сличне претње у Тенафлију, у држави Њу Џерси, и Колумбији у држави Јужној Каролини, као и у Балтимору и Роквилу у држави Мериленд. Прошле недеље бомбашке претње су биле упућене двома

предшколским установама - у Тампи и Округу Оринџ.

(Бета)